
حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش (الکترونیکى و ...)، قبل و یا بعد از برگزارى آزمون، براى تمامى اشخاص حقیقى و حقوقى ممنوع است (حتى با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونى قرار مى گیرند.

سال تحصیلى 1400-1401

دفترچه شماره 1

آزمـون جامع 1
جمعه  1401/03/20

آزمـــــون عــمــومــى

عناوین مواد امتحانى آزمون عمومی گروه هاي آزمایشى علوم ریاضی، علوم تجربی و منحصراً زبان، تعداد سؤالات و مدت پاسخگویى

دوره دوم متوسطه
پایه دوازدهم ریاضى، تجربى و منحصراً زبان

شماره داوطلبى: نام و نام خانوادگى:

مدت پاسخگویى: 75 دقیقه تعداد سؤالاتى که باید پاسخ دهید: 100

تعداد سؤالمـواد امتـحانـىردیف
شماره سؤال

مدت پاسخگویى
تااز

18 دقیقه25125فارسى1

20 دقیقه252650زبان عربى2

17 دقیقه255175دین و زندگى3

20 دقیقه2576100زبان انگلیسى4
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حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش (الکترونیکى و ...)، قبل و یا بعد از برگزارى آزمون، براى تمامى اشخاص حقیقى و حقوقى ممنوع است (حتى با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونى قرار مى گیرند.

سال تحصیلى 1400-1401

عناوین مواد امتحانى آزمون اختصاصى گروه آزمایشى علوم ریاضى، تعداد سؤالات و مدت پاسخگویى

شماره داوطلبى: نام و نام خانوادگى:

مدت پاسخگویى: 75 دقیقه تعداد سؤالاتى که باید پاسخ دهید: 50

وضعیتتعداد سؤالمـواد امتـحانـىردیف
پاسخگویى

شماره سؤال
مدت پاسخگویى

تااز

75 دقیقه101150اجبارى50ریاضیات1

دفترچه شماره 2

آزمـون جامع 1
جمعه  1401/03/20

اختصــاصی آزمـــون 

دوره دوم متوسطه

 پایه دوازدهم ریاضى
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  11  |شيمي    دوازدهم رياضيسؤال   

 

 محل انجام محاسبات
 
  
  
  
  
  

حل ویدئویی سؤالات این دفترچه را در 
  هده کنید.مشا DriQ.com وبسایت

های  تان توليد كرد؟ (در سـاختار هيـدروكربنمتيل پن دی 2،۲توان آلكانی با نام  دار كردن چه تعداد هيدروكربن سيرنشده، می با هيدروژن - 202
 تواند بيش از يک پيوند چندگانه وجود داشته باشد.) سيرنشده می

۱ (۵  ۲ (۴  ۳ (۳  ۴ (۲ 

گر  -203 گانـه مطـابق  %80و بازده %70گرم پتاسيم پرمنگنات با خلوص mو  %60و بازده %80گرم پتاسيم نيترات با خلوص mا در دو ظرف جدا
كنش كنش چند گرم است؟ های موازنه وا كسيژن توليد شده در دو وا   نشدۀ زير تجزيه شوند، مجموع جرم ا

  KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 2   

  KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)  4 2 4 2 2   

  (K , Mn , O , N :g.mol )    139 55 16 14  

۱(/ m0 089   ۲(/ m0 132   ۳(/ m0 245   ۴(/ m0 311  

كسيد و اتانول به دست می هوازی گلوكز كه طی آن گاز كربن دی در تخمير بی - 204 شونده است تخميـر  مول حل ۲آيد، محلولی از گلوكز كه شامل  ا
كنش چند درصد است؟ به دست می ۹۰گرم محلول اتانول با درصد جرمی  ۱۵۰آن شده و طی    آيد. بازده وا

  (C , H , O :g.mol )   112 1 16  

۱(/51 3   ۲(/89 4   ۳(/73 3   ۴(/66 0  

كنش -205 C)گرم گرافيت به الماس بايد به تقريب ............ كيلوژول گرما ............ شود. ۱زير برای تبديل های  با توجه به وا g.mol ) 112   
  SÃÎHo¬a) C(s , ) CO (g) CO(g) H kJ    2 2 172   
  tIμ²Hb) C(s , ) O (g) CO (g) H kJ    2 2 395   

  /c) CO(g) O (g) CO (g) H kJ    2 2
1 282 52  

۱(/0 0/)۲   ، آزاد17 1/)۳   ، مصرف17 1/)۴   آزاد ،7  ، مصرف7

كـنش  1های جدول زير، تفاوت ميان آنتالپی سوختن استيلن و با توجه به داده - 206 بوتين چند كيلوژول بر مول است؟ (تمامی اجزای هـر دو وا
  گازی شكل هستند.)

۱ (۸۵۰  
۲ (۱۵۵۰  
۳ (۱۲۰۰  
۴ (۲۰۵۰ 

كسيژن (به نسبت (II)گرم سيليس به همراه آهن ۱۲۰۰در يک سامانۀ بسته  -207 كنش زير  سولفيد و گاز ا های استوكيومتری) قرار داده شده تا وا

گر پس از گذشت  بوده و با  mol.h1كنش چندليتر از حجم گازهای درون سامانه كاسته شود، سرعت متوسط وا ۵۶دقيقه،  ۱۰انجام شود. ا

كـنش كامـل شـود؟ (حجـم مـولی گازهـا در شـرايط آزمـايش  L.mol128فرض سرعت ثابـت، چنـد دقيقـۀ ديگـر لازم اسـت تـا وا

Siو , O :g.mol  128 16(  FeS(s) SiO (s) O (g) SO (g) FeSiO (s)   2 2 2 3  

۱(,30 12   ۲(,40 12    ۳(,30 8    ۴(,40 8   

______C C  __O H  ____C O  ____O O  __C H  __C C  پيوند  

۸۵۰  ۴۶۵  ۸۰۰  ۵۰۰  ۴۱۵  ۳۵۰  H(kJ.mol ) 1    
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